

Екатерина Авакумова

г. Кемерово

Встреча выпускников

Так нечасто случаются встречи,
И сегодня мы здесь собрались
Хорошо провести этот вечер –
Вспомнить школу и школьную жизнь...

Десять лет проучились мы вместе,
Тридцать лет, как в руках аттестат.
Все поведать спешим свои вести,
И друг другу нам есть, что сказать.

Мы – ребята советской закалки,
Пионерия и комсомол.
Мы не шли на урок из-под палки
И к делам подходили с умом.

Брали шефство, активными были,
Театральный кружок был у нас,
Очень дружбой своей дорожили –
Так же дружно собрались сейчас.

Рада встрече и классная наша –
Не беда, что прошло столько лет.
Вы с годами мудрее и краше,
Вновь даёте нам дельный совет.

Вы не только нам знания дали –
Нас учили и наших детей.
Уже сами седыми мы стали,
А всё помним суть ваших речей.

Я желаю нам чаще встречаться,
Быть активнее, связь не терять,
И напеться всем, и наиграться,
В школьном детстве опять побывать.

Дочери восемнадцать

Тебе сегодня восемнадцать,
Жизнь – словно чистая тетрадь.
Не надо ничего бояться,
В ней можешь не спеша писать.

Твой возраст – самый распрекрасный,
Чтобы планировать, мечтать.
Твои желанья не напрасны –
В реальность будешь воплощать.

Себе позволить можешь глупость –
Исправить сможешь ты её.
Потом же скажешь: «Это юность», –
Жизнь в новом русле потечёт.

Тебе открыты горизонты,
Перед тобою все пути!
Ты мимо грозового фронта
По жизни с лёгкостью иди.

Поменьше в людях ошибайся
И целеустремлённой будь,
Как можно больше улыбайся,
А всё плохое позабуди.

Желаем, чтоб диплом был красный,
Счастливым вытянуть билет.
И на права чтоб сдать прекрасно,
Зелёный пусть сияет свет!

И по пятам пусть ходит счастье!
Пусть исполняются мечты!
Всегда проявим мы участие,
Ведь наше счастье – это ты!

